



地点:南大仙林校区 剧情:湛蓝的天空下骑行,心情格外舒畅 现代快报记者 施向辉 摄

南京昨天“超清”,每个画面都是大片

浦口、溧水能见度超35公里;今天高温逼近30℃,明天“立夏”再迎雷雨

风雨过后带来“水晶天”,无论在哪里拍照,都美得令人陶醉。现代快报记者了解到,昨天南京的能见度已经突破仪器检测极限,达到“35公里+”,空气也很清新。唯一遗憾的是,走在室外会觉得风有点野。据悉,江苏多地发布大风黄色预警,其中连云港最大风达到9级,威力快赶上台风。今天风会小一些,晴好继续,温度迅速回升逼近30℃。今天夜里到明天,新一轮雷雨来袭。

现代快报记者 安莹 徐岑



地点:南京玄武湖 剧情:蓝天白云相伴,游湖美美哒 现代快报记者 徐洋 摄



地点:南京博物院 剧情:还没去看展,这蓝已经醉了很多人 现代快报记者 顾炜 摄

惊艳!

南京浦口、溧水能见度达到“35公里+”

冷雨大风之后,污染物随风而去。小长假后上班第一天,阳光回归,温度不高,关键是空气质量很不错。昨天上午8点,南京环保局官方微博喜滋滋地晒数据:“空气质量指数55”,主城区9国控点齐刷刷是清新绿。

中午,站在河西国际博览中心附近的高楼上眺望:南京的天空湛蓝湛蓝的,蓝丝绒“幕布”上几丝白云安静地呆着,美得像一幅画。在南京眼游玩的人真不少,俯瞰长江,水面上静静映出白云蓝天的倒影;往东边看,紫峰大厦、紫金山一览无余,似乎近在眼前。

“好久没见过这么透彻纯净的天空。”城市成了“超清”模式,没有灰尘的遮挡,视力似乎变好了,心情也变得舒畅,大伙

默契地启动刷蓝天节奏,于是朋友圈里火速“蓝屏”。

一直到傍晚,昨天南京的能见度可以用惊艳来形容——达到“35公里+”!据南京气象台发布消息,昨天市区的能见度达到20公里以上,浦口和溧水则“顶格”了。气象专家表示,仪器的最大检测值是35公里,这两个地方都已经突破检测极限,说明能见度非常高。好天气和好空气终于一起出现,这着实是个惊喜。

据南京市环保局预报,今天的空气质量继续良好。省环保厅日报:5月2日下午3点到昨天下午2点,全省13个省辖城市空气质量以良为主,AQI(空气质量指数)在43—75之间,首要污染物为PM10。



关注天气的你
这些信息也要知道

5月、10月是“舒适月”

昨天,不少网友一边“晒蓝天”一边感慨:一年中这样的天气能有几天?的确,最近一段时间南京很舒服,不冷不热,空气质量也不错,很多市民的幸福感爆棚。

经过南京林业大学的专家测算分析,南京最舒适的日子有39次出现在5月,仅比10月少一次。在“舒适月”里,气温不冷不热,空气湿度也最为平衡。从气象角度研究表明,当温度在18℃—20℃,相对湿度在50%—60%时,人体感觉最舒适。

珍惜这样的好天气吧,毕竟一年之中,只在5月和10月才能享受这样的惬意。

明天立夏,再迎雷雨

今天有点热。风力降到3到4级,风向转为温柔的偏南风。没了大风压制,气温明显上升,全省最高温度将回升到28到29℃,南京更是逼近30℃。阳光灿烂,走在外面记得防晒。据气象台预报,今天的紫外线指数4级,强度较强,提醒大家避免长时间太阳直射。

明天9时42分立夏,立夏是夏日的开始,不过按气候学标准,日平均气温稳定升达22℃以上才是夏季的开始。更何况今夜起,南部地区有雨,明天全省又要再战雷雨,沿江和苏南地区是主战场,中雨为主,局部大雨,温度也会跟着下降。提醒小伙伴们提前防范,明天早点上班,小心慢行。

惊呆!

连云港现9级烈风,威力不小

这样的“水晶天”离不开雨水洗刷和大风吹。气象专家表示,前天的大雨将空气中大部分灰尘降到了地面,昨天一天大风刮个没停,使得剩余的污染物得到很好的扩散。

唯一遗憾的是,风有点野。昨天出门的小伙伴都有切身体会,一到室外就被大风吹得凌乱。扰人的毛絮更是防不胜防,到处乱钻,路人不得不全副武装,戴上口罩和太阳眼镜。现代快报记者了解到,南京、连

云港、南通、盐城、扬州、泰州等市气象台都发布大风黄色预警信号,阵风可达8到9级。

江苏气象表示,连云港西连岛的最大风速达到22米/秒,是9级烈风,威力快赶上台风,房屋都有可能受损。南京这轮西风过境,最大阵风也达到17.8米/秒,是8级大风,平均风力也在5到6级。甚至有小伙伴表示,看着天晴想晒晒被子的,没想到10斤重的被子晒出去,竟然被风给吹跑了。

南京三日天气

今天 白天晴到多云,夜里多云转阴,南部地区有阵雨或雷雨,西南风3到4级,15℃~29℃
明天 阴有阵雨或雷雨,19℃~27℃
后天 阴有阵雨并渐止转阴到多云,20℃~24℃